

关爱女性生殖健康——

湖南超20万女性受益PAC项目

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)关爱女性生殖健康,保障妇女合法权益。4月17日,中国妇女发展基金会2015年PAC(流产后关爱)初级咨询员培训·长沙站正式开班。由湖南、湖北、安徽、江西四省已获伊爱基金资助和计划申报参加2015年评审的PAC医院推荐的64人参加了此次培训。湖南省妇联副主席卢妹香、中国妇女发展基金会执行主席张彦明出席培训并致辞,省妇女儿童发展基金会秘书长周萍主持会议。

培训课堂上,国家卫生与计划生育委员会科学技术研究所研究员吴尚纯就PAC咨询原则、避孕节育基础知识、流产后避孕方法选择、单独咨询技巧等四方面知识进行详细讲解,随后由全国资深PAC宣教员进行集体宣教技巧讲解和演示。

卢妹香说,通过这几年对项目的不断摸索和实践,省妇女儿童发展基金会利用自身以及项目医院积累的经验和优势,组织专家团队深入街道、社区、企业、高校等地,开展PAC专题讲座和义诊咨询等活动,拓宽渠道服务受益人群;同时由



来自湖南、湖北、安徽、江西四省的医护人员汇聚长沙接受PAC培训。摄影/吴小兵

基金会主导,在项目医院间开展走访学习、观摩交流、督查指导等活动,规范服务;鼓励项目医院在项目管理、业务水平和服务质量等方面创新。这套符合湖南省情的“PAC湖南模式”操作性强,可复制,可以成为一种常态化模式来不断促进项目发展。

据了解,PAC项目是一种标准化的医疗服务流程,旨在通过一系列的服务,向前来接受人工流产手术的患者宣传避孕知识、落实有效的避孕方法。自2012年PAC项目在湖南落地以来,省妇联积极组织医院参与项目建设,截止目前,全

省共有18家医院通过初审并获伊爱基金资助,其中省妇幼保健院荣获全国PAC项目优质服务示范医院挂牌,现正积极申报区域示范挂牌;长沙市妇幼保健院、湘潭市妇幼保健院、岳阳市妇幼保健院也获得了“PAC项目优质服务医院”挂牌。

同时,湖南还分批次承办各类PAC评审交流会和咨询员培训会,为四川、湖南、湖北、安徽、江西等地培训了140余名初、高级咨询员;多措并举拓宽项目发展渠道,组织开展20多场次进高校、进社区健康宣教及义诊活动,湖南受益女性20余万人次。

展位即将告罄 第三届矿博会倒计时一个月

今日女报/凤网讯(记者 凌晴)第三届矿博会进入最后一个月倒计时,各项筹备工作进入冲刺阶段,招商、布展、活动组织等核心工作已接近扫尾。4月20日,第三届中国(湖南)国际矿物宝石博览会“美丽郴州矿博行”中外媒体集中采访活动记者见面会在郴州市举行。《人民日报》《湖南日报》、《美国国际日报》等国家级、省级媒体及境外媒体齐齐将镜头对准郴州,聚焦将于5月21日至25日举行的第三届矿博会。

当天现场,郴州市委书记易鹏飞向中外媒体推介了郴州经济社会发展情况、丰富的资

源优势和良好的发展环境。市委副书记、市长瞿海就第三届矿博会的特色和筹备进展情况做了详细介绍,相关单位、部门简要介绍了郴州矿物宝石资源、历史文化、旅游资源以及本届矿博会的招商、展馆建设、安保工作等情况。

从2013年开始,中国(湖南)国际矿物宝石博览会连续在长沙举办两届。这是经国务院批准,由国土资源部和湖南省人民政府联合主办,国内唯一指定在湘开展的矿物宝石展览交易平台,也是目前亚洲最大的矿物宝石专业展会之一。

本届矿博会将全国唯一的

湘潭举行“寻找最美”采写启动仪式

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄)4月18日,湘潭市妇联、文联和女作家协会在湘潭县云湖桥镇史家坳村联合举行“寻找最美”采写启动仪式。湘潭市女作家协会的会员们在“全国巾帼农业科技示范基地”——湘潭县韶源茶叶种植专业合作社的300亩有机茶园,参观春茶制作、体验采摘春茶乐趣、收集创作素材。

启动仪式上,湘潭市妇联

主席赵欢讲话。她希望各位女作家能积极发掘“最美家庭”、“最美创业”以及“最美湘女”典型,充分运用媒体力量,做大活动社会影响力;充分调动广大妇女同胞们的参与热情,切实提高群众的参与率、活动的覆盖面。湘潭市女作家协会主席谭清红表示,即日起,女作家们将深入农村、社区、企业、工厂、学校及妇女之家开展调研,寻找“最美家庭”、“最



湘潭市女作家协会会员们在体验春茶采摘。摄影/徐行

株洲:关爱幼儿义诊活动进社区

今日女报/凤网讯(通讯员 董敏)幼儿是祖国的花朵,也是每一位家长最为真切的牵挂。为护航幼儿健康、助推爱心服务,4月17日,株洲市荷塘区月塘街道社区卫生服务中心医务人员来到石塘冲社区科艺幼儿园,开展关爱幼儿义诊活动。

本次义诊的项目包括身高和体重测量、心肺听诊、常见病筛查以及耳鼻喉检查等。由于孩子处于成长阶段,器官发育不全,身体抵抗力

邵阳:办培训,准确监测妇儿事业发展

今日女报/凤网讯(通讯员 孟思静)4月16日,邵阳市妇工委办同邵阳市妇女儿童发展两个规划监测统计办公室,举办了两个规划监测统计培训班。邵阳市统计局社会科副科长谭玲为到会人员上了一堂精彩的业务知识课。

邵阳市两个规划监测统计领导小组组长、市统计局党组成员、总统计师邓红专,在会上总结了各级监测统计站及妇工委办的同志在邵阳市两个规划监测统计中取得的成绩。他指出:今年是这轮监测统计规划的关键之年,要切实加强对两个规划

周大福 丝路特聘“世界最任性员工”

从黄金、钻石到丝绸之路,从珠宝设计到旅游招募,看似天马行空的跨界背后却彰显出充满文化意蕴的品牌诉求。即日起,由知名珠宝品牌周大福倾力打造的文化体验活动——“丝路任我行”正式拉开帷幕,在全国范围内启动海选招募。本次周大福摈弃传统招聘形式,以“月收入两万还加奖金、任意规划行走线路、旅行费用全包”等超级待遇打造“最任性的工作”,寻找真正对“丝绸之路”感兴趣的人去体验重走“丝绸之路”的旅程。

周大福“丝路任我行”活动即日起在全国及港澳台范围内启动招募征集,只要你热爱旅游、对丝路文化感兴趣,不论男女均可提交

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。